

Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне



9 мая сотрудники следственного управления СК России по Магаданской области приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 73-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Исполняющая обязанности руководителя следственного управления Александра Просина приняла участие в торжественном параде. По площади Горького областного центра прошли колонны военнослужащих, представителей правоохранительных органов и силовых ведомств, патриотических молодежных организаций. Почетными гостями парада стали ветераны войны и труженники тыла.

Сотрудники Ольского межрайонного следственного отдела приняли участие в проведении

торжественных мероприятий в п. Эвенск Северо-Эвенского городского округа. Ими были возложены цветы к мемориальному обелиску, отдана дань уважения погибшим защитникам Отечества.

Изображения



10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1225192>